

Précis des assurances terrestres (2005)  
Erratum

- À la page 73, note 195, dernière ligne :  
lire « *Rodrigue* » au lieu de « *Rodrique* »
- À la page 250, note 131, avant-dernière ligne  
ainsi qu'à la page 251, note 135, première ligne,  
lire « **2005** QCCA 197 » au lieu de « QCCA 197 »
- À la page 251, note 135, première ligne :  
lire « **2005** QCCA 197 » au lieu de « QCCA 197 »
- À la page 327, note 132, première ligne :  
lire « *Noël* » au lieu de « *No'l* »
- À la page 365, note 262, première ligne :  
lire « **voir** » au lieu de « **vori** »
- À la page 391, note 56, deuxième et troisième lignes :  
lire « j. **Morissette** » au lieu de « j. Morissette »
- À la page 491, dans la Table de la jurisprudence citée, la décision  
*Capitale (La), cie d'assurances générales c. Groupe Commerce*, [2003]  
R.R.A. 1132 (C.A.) doit renvoyer à la page **351** plutôt qu'à la page **341**